
Product Name: Reinigungsroboter Beatbot AquaSense Pro
SKU: PRCFDS01-EU-A
Product Type: Poolroboter

Product Manual File:
https://media.hornbach.de/hb/ownersmanual/as.100984490.pdf
* Contain safety and warning notices in multiple languages

Warning Notices (English Version)

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING
When installing and using this electrical equipment, basic safety precautions should
always be followed, including the following: WARNING: Read all safety warnings and
instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury.

Warnings and Cautions
 READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS.
 This product can be used by children aged 8 years and above and persons with

physical, sensory, or intellectual deficiencies, or limited experience or
knowledge under the supervision of a parent or guardian to ensure safe
operation and to avoid any risks. Cleaning and maintenance shall not be done by
children without supervision.

 Children shall not play with this product. Ensure children and pets are kept at a
safe distance from the robotic pool cleaner while it is in operation.

 Prevent unintentional starting. Ensure the robot is turned off before picking up
or carrying it. Carrying the robot with your finger on the power button invites
accidents.

https://www.hornbach.de/c/garten/pools/poolpflege-poolreinigung/poolroboter-poolsauger/S21652/
https://media.hornbach.de/hb/ownersmanual/as.100984490.pdf


 Under abusive conditions, battery liquid may be expelled. Avoid contact. If
contact occurs, rinse with water. If liquid contacts the eyes, seek medical
attention. Battery liquid may cause irritation or burns.

 Do not use a battery or appliance that is damaged or modified. Damaged or
modified batteries may exhibit unpredictable behavior resulting in fire,
explosion or risk of injury.

 Do not use any third-party battery or charge dock. Use only with
RCDS01/RCDS02 supply unit specified by the manufacturer. If the supply cord is
damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

 Make sure the robot is turned off and the charge dock is unplugged before
performing maintenance. Do not place the charge dock near a heat source.
Follow all charging instructions and do not charge the appliance outside of the
temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside of the specified range may damage the battery and
increase the risk of fire.

 This product contains batteries that can only be replaced by qualified
technicians. Do not modify or attempt to repair the appliance or the battery
except as indicated in the instructions for use and care. Have servicing
performed by a qualified repair person using only identical replacement parts.
This will ensure that the safety of the product is maintained. Do not enter pool
while the robot is working in water.

 When the robotic pool cleaner is underwater or other scenarios where it is not
convenient to lift the robot directly, it needs to be pulled out using the supplied
hook. Please use the hook correctly and carefully to avoid any accidental injury.

 Do not expose a battery pack or appliance to fire or excessive temperature.
Exposure to fire or temperature above 130°C may cause explosion. The
temperature of 130°C can be replaced by the temperature of 265°F.

 Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation
distance of at least 20 cm (7.87 inches) between the antenna and the body of
the user.

 The robot is equipped with a range of cutting-edge sensors that play a crucial
role in its functionality and performance. To ensure the robot's performance and
lifespan, please do not place the robot under extreme environmental conditions
for a long time, such as high temperature, strong light, or low temperature. It is
recommended to use and store the robot within the requirements of this
manual.

 Exceeding an altitude of 2100 m (6889.77ft) will cause the robotic pool cleaner
to be unable to function properly. Therefore, please ensure that the robot is
used in areas that comply with this altitude restriction to avoid any issues arising
from operating the robot at high altitudes.

 SAVE THESE INSTRUCTIONS.





Warning Notices (German Version)

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN
VOR GEBRAUCH ALLE ANWEISUNGEN LESEN
Bei der Installation und Verwendung dieses elektrischen Geräts sollten immer
grundlegende Sicherheitsvorkehrungen getroffen werden, einschließlich der
folgenden: WARNUNG: Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Die
Nichtbeachtung der Warnhinweise und Anweisungen kann zu einem Stromschlag,
Brand und/oder schweren Verletzungen führen.

Warnungen und Vorsichtshinweise
 LESEN UND BEFOLGEN SIE ALLE ANWEISUNGEN.
 Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit körperlichen,

sensorischen oder intellektuellen Defiziten oder begrenzter Erfahrung oder
Kenntnis unter der Aufsicht eines Elternteils oder Erziehungsberechtigten
verwendet werden, um einen sicheren Betrieb zu gewährleisten und jegliche
Risiken zu vermeiden. Die Reinigung und Wartung darf nicht von Kindern ohne
Aufsicht durchgeführt werden.

 Kinder dürfen nicht mit diesem Produkt spielen. Achten Sie darauf, dass Kinder
und Haustiere während des Betriebs des Poolreinigungsroboters in einem
sicheren Abstand gehalten werden.

 Verhindern Sie ein unbeabsichtigtes Starten. Stellen Sie sicher, dass der Roboter
ausgeschaltet ist, bevor Sie ihn aufheben oder tragen. Wenn Sie den Roboter mit
dem Finger auf der Power-Taste tragen, kann es zu Unfällen kommen. Unter
missbräuchlichen Bedingungen kann Batterieflüssigkeit austreten. Vermeiden
Sie Kontakt. Bei Kontakt mit Wasser abspülen. Wenn die Flüssigkeit in die Augen
gelangt, ist ein Arzt aufzusuchen. Batterieflüssigkeit kann Reizungen oder
Verbrennungen verursachen.

 Verwenden Sie keine beschädigten oder veränderten Akkus oder Geräte.
Beschädigte oder modifizierte Akkus können ein unvorhersehbares Verhalten
zeigen, das zu Feuer, Explosion oder Verletzungsgefahr führen kann.

 Verwenden Sie keine Akkus oder Ladestationen von Drittanbietern. Nur mit der
vom Hersteller angegebenen Versorgungseinheit RCDS01/RCDS02 verwenden.
Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, seinen
Kundendienst oder ähnlich qualifizierte Personen ersetzt werden, um eine
Gefährdung zu vermeiden.

 Stellen Sie sicher, dass der Roboter ausgeschaltet ist und die Ladestation vor
Wartungsarbeiten ausgesteckt ist.

 Stellen Sie die Ladestation nicht in der Nähe einer Wärmequelle auf. Befolgen
Sie alle Ladeanweisungen und laden Sie das Gerät nicht außerhalb des in den
Anweisungen angegebenen Temperaturbereichs auf. Unsachgemäßes Laden
oder Laden bei Temperaturen außerhalb des angegebenen Bereichs kann den
Akku beschädigen und die Brandgefahr erhöhen.

 Dieses Produkt enthält Akkus, die nur von qualifizierten Technikern
ausgetauscht werden dürfen. Verändern Sie das Gerät oder den Akku nicht und
versuchen Sie nicht, ihn zu reparieren, es sei denn, dies ist in der Bedienungsund
Wartungsanleitung angegeben. Lassen Sie die Wartung von einem qualifizierten



Fachmann durchführen, der nur identische Ersatzteile verwendet, um die
Sicherheit des Produkts zu gewährleisten.

 Betreten Sie das Schwimmbecken während des Reinigungsvorgangs nicht.
 Wenn der Poolreinigungsroboter unter Wasser ist oder in anderen Situationen,

in denen es nicht möglich ist, den Roboter direkt anzuheben, muss er mit dem
mitgelieferten Haken herausgezogen werden. Bitte verwenden Sie den Haken
richtig und vorsichtig, um Verletzungen zu vermeiden.

 Setzen Sie den Akku oder das Gerät keinem Feuer oder zu hohen Temperaturen
aus. Bei Feuer oder Temperaturen über 130 °C besteht Explosionsgefahr. Die
Temperatur von 130 °C kann durch die Temperatur von 265 °F ersetzt werden.
Bei normalem Gebrauch des Geräts sollte ein Abstand von mindestens 20 cm
(7,87 Zoll) zwischen der Antenne und dem Körper des Benutzers eingehalten
werden.

 Der Roboter ist mit einer Reihe von hochmodernen Sensoren ausgestattet, die
eine entscheidende Rolle für seine Funktionalität und Leistung spielen. Um die
Leistung und Lebensdauer des Roboters zu gewährleisten, setzen Sie ihn bitte
nicht über einen längeren Zeitraum extremen Umgebungsbedingungen aus, wie
z. B. hohen Temperaturen, starkem Licht oder niedrigen Temperaturen. Es wird
empfohlen, den Roboter unter Beachtung der in dieser Bedienungsanleitung
aufgeführten Anforderungen zu verwenden und zu lagern.

 Wenn Sie eine Höhe von 2100m (6889,77ft) überschreiten, kann der
Poolreinigungsroboter nicht mehr richtig funktionieren. Stellen Sie daher sicher,
dass der Roboter in Gebieten eingesetzt wird, die diese Höhenbeschränkung
einhalten, um Probleme zu vermeiden, die durch den Betrieb des Roboters in
großen Höhen entstehen.

 SPEICHERN SIE DIESE ANWEISUNGEN.





Warning Notices (French Version)

INSTRUCTIONS IMPORTANTES EN MATIÈRE DE SÉCURITÉLISEZ TOUTES LES
INSTRUCTIONS AVANT L'EMPLOI

Lors de l'installation et de l'utilisation de cet appareil électrique, il convient de
toujours respecter les mesures de sécurité de base, notamment les suivantes :

AVERTISSEMENT : Lisez tous les avertissements et toutes les instructions de sécurité.
Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner un choc
électrique, un incendie et/ou des blessures graves.

Avertissements et précautions

 LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS.
 Ce produit peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et par des

personnes souffrant de déficiences physiques, sensorielles ou intellectuelles, ou
ayant une expérience ou des connaissances limitées, sous la surveillance d'un
parent ou d'un tuteur afin de garantir un fonctionnement sûr et d'éviter tout
risque. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants
sans surveillance.

 Les enfants ne doivent pas jouer avec ce produit. Veillez à ce que les enfants et
les animaux domestiques soient maintenus à une distance suffisante du robot
nettoyeur de piscine lorsqu'il fonctionne.

 Prévention des démarrages intempestifs. Assurez-vous que le robot est éteint
avant de le prendre ou de le transporter. Porter le robot avec le doigt sur le
bouton d'alimentation augmente le risque d'accident.

 Dans des conditions abusives, le liquide de la batterie peut être expulsé. Évitez
tout contact. En cas de contact, rincez à l'eau. En cas de contact du liquide avec
les yeux, consultez un médecin. Le liquide de la batterie peut provoquer des
irritations ou des brûlures.

 N'utilisez pas une batterie ou un appareil endommagé ou modifié. Les batteries
endommagées ou modifiées peuvent avoir un comportement imprévisible et
provoquer un incendie, une explosion ou un risque de blessure.

 N'utilisez pas de batterie ou de station de recharge tierce. Ne l'utilisez qu'avec
l'unité d'alimentation RCDS01/RCDS02 spécifiée par le fabricant. Si le cordon
d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service
après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

 Avant d'effectuer l'entretien, assurez-vous que le robot est éteint et que la
station de charge est débranchée.

 Ne placez pas la station de recharge à proximité d'une source de chaleur. Suivez
toutes les instructions de recharge et ne chargez pas l'appareil en dehors de la
plage de température spécifiée dans les instructions. Une charge incorrecte ou à
des températures en dehors de la plage spécifiée peut endommager la batterie
et augmenter le risque d'incendie.

 Ce produit contient des batteries qui ne peuvent être remplacées que par des
techniciens qualifiés. Ne modifiez pas et n'essayez pas de réparer l'appareil ou la



batterie, sauf si cela est indiqué dans les instructions d'utilisation et d'entretien.
Confiez l'entretien à un réparateur qualifié qui n'utilisera que des pièces de
rechange identiques, afin de garantir la sécurité du produit.

 N'entrez pas dans la piscine lorsque le robot fonctionne dans l'eau.
 Lorsque le robot nettoyeur de piscine est sous l'eau ou dans d'autres situations

où il n'est pas pratique de le soulever directement, il faut le tirer à l'aide du
crochet fourni. Veuillez utiliser le crochet correctement et avec précaution afin
d'éviter toute blessure accidentelle.

 N'exposez pas une batterie ou un appareil au feu ou à une température
excessive. L'exposition au feu ou à une température supérieure à 130°C peut
provoquer une explosion. La température de 130°C peut être remplacée par la
température de 265°F.

 Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit être maintenu à
une distance d'au moins 20 cm (7,87 pouces) entre l'antenne et le corps de
l'utilisateur.

 Le robot est équipé d'une série de capteurs de pointe qui jouent un rôle crucial
dans sa fonctionnalité et ses performances. Pour garantir les performances et la
durée de vie du robot, ne le placez pas dans des conditions environnementales
extrêmes pendant une longue période, telles qu'une température élevée, une
lumière forte ou une température basse. Il est recommandé d'utiliser et de
stocker le robot dans le respect des exigences de ce manuel.

 Si l'altitude est supérieure à 2 100 m (6 889,77 ft), le robot nettoyeur de piscine
ne pourra pas fonctionner correctement. Par conséquent, veillez à ce que le
robot soit utilisé dans des zones conformes à cette restriction d'altitude afin
d'éviter tout problème lié à l'utilisation du robot à des altitudes élevées.

 CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.
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